



# Steagul ROȘU

ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROȘANI AL P.C.R.  
ȘI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL XXXV, NR. 8257

JOI, 22 MARTIE 1979

4 pagini 30 bani

## CONSILIUL DE STAT AL REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA

### DECRET

pentru convocarea Marii Adunări Naționale

În temeiul articolului 54 din Constituție,

Consiliul de Stat al Republicii Socialiste România decretază:

ARTICOL UNIC. — Se convoacă Marea Adunare Națională în a noua sesiune a celei de-a șaptea legislaturi, în ziua de 30 martie 1979, ora 10.

Nicolae Ceaușescu  
președintele  
Republicii Socialiste România

## Cu planul trimestrial îndeplinit

Marți, 20 martie, schimbul II. Colectivul sectorului IV de la mina Petrița raporta îndeplinirea cu 10 zile mai devreme a planului trimestrial. În 20 martie, plusul sectorului se ridică la peste 7400 tone de cărbune, obținut pe seama depășirii productivității muncii cu 475 kg/post la nivelul sectorului

și cu 1100 kg/post „în cărbune”.  
Toate formațiile de lucru din cadrul sectorului — brigăzile din abataje și de la pregătiri — și-au realizat și depășit sarcinile planificate. Brigada condusă de binecunoscutul miner Eugen Voicu — „Brigada înaltei productivități” — a avut cea

mai însemnată contribuție la realizările sectorului — plus 6000 tone. Rezultate meritorii au obținut și celelalte brigăzi: Gheorghe Toma — plus 550 de tone; Leon Deac — plus 196 de tone; Francisc Barta — plus 700 de tone și Stelian Maftei — plus 60 de tone.

## Experiența înaintată, metodele avansate de muncă la baza creșterii producției și productivității muncii

După cum s-a anunțat, recent, la mina Lupeni, într-un plen reprezentativ pentru o temă aflată tot mai mult în actualitate — generalizarea experienței pozitive, extinderea inițiativelor muncitorești înaintate — s-a discutat pe larg de către numeroși specialiști ai producției despre căile și modalitățile de valorificare a unor însemnate rezerve interne care stau la baza creșterii producției fizice și a valorii producției nete, a productivității muncii, a întregii eficiențe economice a întreprinderilor. Inițiat de consiliul mu-

nicipal al sindicatelor, schimbul de experiență a fost găzduit de o unitate la care participanții au văzut multe lucruri bune: în subteran — locuri de muncă situate în fruntea întrecerii socialiste datorită perseverenței cu care minerii se preocupă de creșterea productivității muncii, de gospodărirea chibzuită a materialelor și întreținerea corespunzătoare a unei bogate dotări tehnice; la suprafață — o popularizare operativă a realizărilor pe brigăzi, pe genuri de lucrări, pe forme de întrecere, locul central fiind rezervat re-

zultatelor obținute în aplicarea inițiativelor muncitorești. Mina Lupeni s-a dovedit, astfel, o bună gazdă, aleasă cu discernământ de organizatori, fiind în măsură să împărtășească multe experiențe dobândite în producție și în munca politică, de impulsivitate a întrecerii socialiste.

S-a discutat, cu folos, despre inițiativele care au dat cele mai bune rezultate: brigada înaltei productivități, contul colector de economii al sectorului, dirigenția muncitorească și altele. Au fost evidențiate realizările prin care colectivele frunțase — cum sînt brigăzile conduse de Eugen Voicu, de la mina Petrița, Francisc Fazakas, de la mina Paroșeni, sectorul VIII de la mina Vulcan, maeștrii minieri din sectorul I al minei Lo-

Ion MUSTAȚA

(Continuare în pag. a 2-a)

# Vizita în țara noastră a președintelui Republicii Portugheze, generalul Antonio Ramalho Eanes

## Ceremonia sosirii

La invitația președintelui Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și a tovarășei Elena Ceaușescu, președintele Republicii Portugheze, generalul Antonio Ramalho Eanes, împreună cu doamna Maria Manuela Ramalho Eanes, a sosit, miercuri, în Capitală, într-o vizită oficială în țara noastră.

Întâlnirea dintre președintele Nicolae Ceaușescu și președintele Antonio Ramalho Eanes — nou și important moment în cronica tradiționalelor relații de prietenie și colaborare româno-portugheze, bazate pe afinitate de origine comună și de cultură, pe aspirațiile comune de pace și progres

— constituie o continuare a dialogului fertil, la nivel înalt, care s-a stabilit între România și Portugalia, în folosul și spre binele popoarelor noastre, al cauzei păcii, securității și cooperării în Europa și în lume.

Vizita șefului statului portughez, convorbirile care vor avea loc sînt menite să impulsioneze relațiile de prietenie și colaborare româno-portugheze în cele mai diferite domenii de activitate, să intensifice conlucrarea dintre cele două țări pe planul vieții internaționale pentru înlăturarea aspirațiilor de pace, progres social și prosperitate ale tuturor popoarelor, pentru construirea unei lumi

mai bune și mai drepte pe planeta noastră.

Ceremonia sosirii, înălțor oaspeți a avut loc pe Aeroportul internațional Otopeni, împodobit sărbătorește. Pe frontispiciul aerogării se aflau portretele celor doi președinți încadrate cu drapelurile de stat ale României și Portugaliei.

Aeronava prezidențială, care de la intrarea în spațiul aerian al țării a fost escortată de o formație de avioane a forțelor noastre armate, a aterizat la ora 16,45.

La coborîrea din avion, președintele Antonio Ramalho Eanes și doamna Maria Manuela Ramalho Eanes au

• (Continuare în pag. a 4-a)

## Începerea convorbirilor oficiale

La Palatul Republicii au început miercuri, 21 martie, convorbirile oficiale între președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și președintele Republicii Portugheze, general Antonio Ramalho Eanes.

La convorbiri participă persoane oficiale române și portugheze.

În cadrul convorbirilor, președinții Nicolae Ceaușescu

și Antonio Ramalho Eanes au evidențiat, de comun acord că actuala vizită a șefului statului portughez — expresie a bunelor raporturi dintre cele două țări și popoare — va contribui la accelerarea și dezvoltarea în continuare a legăturilor de prietenie și colaborare dintre Republica Socialistă România și Republica Portugheză.

Cei doi șefi de stat au ho-

tărit ca aspectele concrete ale colaborării bilaterale să fie examinate în cadrul întîlnirilor de lucru între factorii de răspundere din delegațiile celor două țări, în vederea identificării de noi căi și modalități care să ducă la intensificarea și diversificarea cooperării economice, a schimburilor comerciale, la dezvoltarea generală a relațiilor româno-portugheze.

## Săptămîna

### „Cîntecul adîncului”

Pentru astăzi, organizatorii acestei săptămîni cultural-educative au programat teme de larg și actual interes.

● La casele de cultură, cluburi ale sindicatelor și cămine culturale are loc simpozionul „Contribuția secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, miner de onoare al Văii Jiului, la dezvoltarea economico-socială a țării, la îmbunătățirea condițiilor de muncă și viață ale minerilor”, pregătit de consiliile orașenești de educație politică și cultură socialistă.

● Sub genericul „Cîntecul adîncului”, consiliul de educație politică și cultură socialistă din Aninoasa organizează (la ora 18), la căminul muncitoresc din localitate, o seară de muzică și poezie.

● Muzica și poezia patriotică formează conți-

nutul unei alte manifestări, mai complexă, organizată de Comitetul municipal al U.T.C. cu formațiile artistice ale tinerilor din Valea Jiului.

● La Casa de cultură din Petroșani sosesc în fiecare zi, din diferite județe ale țării, noi solicițări de participare la festivalul-concurs „Cîntecul adîncului”. Pînă ieri erau înscriși 19 tineri interpreți de muzică ușoară, 40 de poeți amatori și plasticieni.

● Valea Jiului va fi reprezentată la spectacolele-concurs de muzică ușoară de 8 interpreți (Maria Schiller, Daniela Baciu, Niedermayer Richard, Dan Baban, Sofia Istrate, Janeta Joca, Tamara Mocanu și eleva Amalia Huser) care activează la cluburile sindicatelor din Vulcan, Lupeni, Aninoasa, Petrița și Casa de cultură din Petroșani.

## VĂ INFORMĂM

Un grup de 40 de tineri de la preparajul Lupeni s-au întors dintr-o frumoasă excursie organizată de Agenția B.T.T. Petroșani. După ce au vizitat ansamblul sculptural de la Tg. Jiu precum și comuna Hobița, tinerii și-au continuat excursia la Motru, Porțile de Fier, Arad și Timișoara. (C. Val.)

◆ În vederea executării unor lucrări gospodărești, orașul Lupeni va fi dotat în acest an cu o stație de fabricare a asfaltului. Se preconizează, printre altele, asfaltarea arterelor spre Brăița și Grupul școlar, răspunzînd astfel unor mai vechi dorințe a lupenienilor. (I.M.)

◆ Prin biroul agricol al Consiliului popular municipal Petroșani, ieri, s-au distribuit celor interesați 400 de altoi de pomi fructiferi, respectiv 200 meri, 100 peri și 100 pruni. (T.V.)

◆ În apropierea Institutului de mine au început lucrările de construcție a unui nou cămin studențesc. Noul cămin va avea 400 de locuri. (V.S.)

◆ Filiala din Petroșani a O.J.T. a pus în vânzare bilete pentru o excursie cu autocarul în R.P. Ungară, care va avea loc în zilele 29 mai — 1 iunie a.c. În programul excursiei: vizitarea meciului internațional de fotbal Ungaria — România. (V.S.)

„Punct fierbinte”  
la I. M. Livezeni

## TERMINAREA LA TIMP A SILOZULUI

Unul din punctele cheie de care depinde soluționarea definitivă a extracției pe noul flux de transport al I.M. Livezeni este silozul de la orizontul 475, lucrare din cele mai pretențioase ca realizare. În urmă cu o zi, am asistat aici la atîngerea culcușului stratalui 13, locul în care se va fixa în roca dură „diciorul de sprijin” al silozului. În aceeași zi, pe planul înclinat în care va deversa silozul, brigada condusă de Gheorghe Lițcan a început betonarea, pentru a-l racorda cu noul siloz. Deși față de grafice se poate vorbi de o întîrziere doar de câteva schimburi, termenul scurt prevăzut pentru încheierea lucrărilor de aici reclamă

folosirea cu o intensitate sporită a fiecărui minut de lucru de către cele două formații, direcție în care se dispune, așa cum ne-am convins, de însemnate rezerve.

— Ne-am străduit să avansăm cît mai grabnic la săparea silozului, reușind în majoritatea situațiilor să ne depășim preliminarile, ne-a declarat șeful de brigadă Mihai Tira. Au existat însă și stagnări pe fluxul de evacuare a stericului care ne-au ținut în loc uneori și jumătate din timpul efectiv de lucru. Aceeași situație a afectat și pe membrii bri-

Anton HOFFMAN

(Continuare în pag. a 2-a)



Secvență din cel mai tînăr cartier al Lupeniului: Viscoza IV.

Foto: Gh. OLTEANU

## Un film despre dezvoltarea comerțului din Valea Jiului

Pe ecranele cinematografulor din Petroșani a rulat, în ultimul timp, un scurt-metraj color despre comerțul Văii Jiului. Realizat de Studioul cinematografic „Al Sahia”, filmul — pe lângă calitățile indispensabile genului, pune în valoare de un regizor inspirat și operatori cu imaginație — face cunoscută o serie de aspecte întilnite cotidian, oț și detalii asupra perspectivei de dezvoltare și perfecționare din acest domeniu de larg și constant interes — comerțul. Este știut — și nu de azi, de ieri — că a trăi în mijlocul evenimentelor este un privilegiu, totuși o parte din oameni nu se sizează, datorită implicării lor directe, o latură esențială, aceea a progresului. Filmul — cu un pregnant caracter de document, realizat aproape

ca un poem al vieții con-temporane de aici — este deosebit de interesant sub acest aspect pentru locuitorii Văii Jiului, important centru industrial a cărui emblema este cărbunele.

Conceput ca un dialog plin de semnificații între munca minerilor și viața lor, filmul ne oferă o succesiune de imagini deosebit de expresive. Comerțul, evoluția lui (ca spațiu, aprovizionare dar și în domeniul servicii civilizate), este un indicator al creșterii nivelului de trai. Noile spații construite, reamenajarea și reprofilarea multor altora, diversitatea și abundența mărfurilor (alimentare sau industriale) sînt fapte reale și contemporane în Valea Jiului. Dacă ne vom întoarce gândurile doar cu cinci ani în urmă vom realiza nu numai saltul

calitativ petrecut, ci și preocupările statornice de perfecționare, de a se imprima echilibrul între toate componentele vieții oamenilor muncii. Iar în conținutul profesiei de lucrător în comerț se manifestă soliditate și respect, dimensiuni etice proprii societății noastre socialiste. Important este că eforturile destinate continuu perfecționării și modernizării se materializează în fapte concrete, prezente în magazinele de diverse profiluri, în unitățile de alimentație publică sau în soluțiile arhitectural-urbanistice.

Dincolo de latura informativă, frumosul film documentar, vizionat de mulți spectatori, avansează sugestii pentru o analiză lucidă a procesului de dezvoltare a comerțului Văii Jiului.

T. SPĂTARU

## Cronica filmului

### Vlad Tepeș

De inspirație istorică, filmul regizat de Doru Năstase contribuie la realizarea epopeii cinematografice naționale. Și, categoric, îmbogățește filmografia acestui domeniu. Regizorul și scenaristul Mircea Mohor se rafinează programatic cu faimoasele legende despre Dracula și îl prezintă pe domnitorul muntean Vlad Tepeș așa cum era, cu adevărat înțeleptul și patriotul voievod.

Filmul cîntă, așadar — risipind mituri macabre și false credințe —, pe ael erou național care și-a făcut memorabilă prima domnie (1456—1462) prin energia neobosită pentru apărarea statului și curățind Țara Românească de tarele vieții publice ale epocii, înainte de toate de corupția ce periclitase însăși independența voievodului. În viziunea lui Doru Năstase și Mircea Mohor, ne este propus un portret psihologic complex și veridic, portret din care nu lipsesc celelalte trăsături definitorii ale personalității lui Vlad Tepeș: necontenita preocupare pentru înflorirea rapidă a breslelor; clarviziunea politică din care a rezultat cea dintîi armată românească, avînd scopul de a apăra țara. Acesta a fost Vlad Tepeș, temerarul domn al Munteniei, care n-a admis înclinarea în fața Porții, care a respins haraciul și care — nu fără sacrificii impresionante — concentrînd forța poporului său, a oprit ex-

pediția de pedepsire a lui Mohamed, tentativă de a reinvia expansiunea otomană, înfrîntă în bătălia de la Belgrad.

Acesta a fost și astfel a trăit Vlad Tepeș, exponent autentic și neînduplecat al dreptății și echității, acestea sînt adevăratele dimensiuni ale eroului. Fără îndoială, realizarea acestui film încumbă curaj și responsabilitate considerabilă din partea autorilor. Făcînd un bilanț lucid al peliculei, luînd în considerare doar valențele sale artistice, se poate afirma că Doru Năstase știe să aplice într-un sens bun, fără ostentații spectaculare sau violențări ale văzului, legile superproducției. Marea desfășurare de forțe este tot timpul funcțională. Avem de-a face, cu evocarea trecutului îndepărtat cu mijloacele tehnice ale cinematografului modern, în care narațiunea policromă vehiculează o idee cu grave semnificații. Se poate spune chiar, că Doru Năstase reconsideră în filmul său noțiunea romanticului, dîndu-i o investitură specială, aceea de a vizualiza complicatul raport dintre destinul individual și cel istoric.

Marele cîștig al filmului este participarea actorului de excepție, Ștefan Silceanu, într-adevăr capabil să materializeze intențiile regiei, obiectivul fundamental al acesteia: conturarea unui portret cu un bogat conținut psihic și a unui portret care

trăiește. Nu avem nici o îndoială că fără imaginea excelentă, fără cadrul inspirat și plin de nerv, filmul n-ar fi fost ce este. Și trebuie menționate, fi-rește, evoluțiile lipsite de orice teatralitate — în pofida textului cu accente arhaice, patinate — ale lui George Constantin, Ernest Maftei, Emanoil Petruț, Zoltan Vadasz și neuitatul actor György Kovacs. Noul film istoric, deopotrivă spectaculos și instructiv, se integrează în realizările foarte bune ale cinematografului românesc.

C. ALEXANDRESCU



Acuarela de primăvară în Petroșani.

Foto: I. LEONARD

(Urmare din pag 1)

nea, corpul de ingineri al minei Lupeni și alte colective — s-au făcut cunoscute în Valea Jiului, consecvente în preocuparea de a pune în valoare un însemnat potențial conceptual și de acțiune. Au fost, de asemenea, reliefate avantajele reale ce decurg din aplicarea noului în producția de cărbune, la lucrările de investiții, în activitatea de reparare. În spirit critic, participanții la schimb de experiență au subliniat și neajunsurile întîmpinate de unele brigăzi și sectoare, insistînd asupra faptului că nu întotdeauna formațiile de lucru au fost sprijinite în mod corespunzător. Din toate acestea s-a desprins concluzia că la baza rezultatelor unei brigăzi, ale

unui sector stau nu numai eforturile proprii, ci eforturile concentrate ale unui număr însemnat de factori: cei care trebuie să asigure asistența teh-

nică, aprovizionarea tehnico-materială, transportul producției, reviziile și reparațiile executate în subteran sau la suprafață și altele.

## Experiența înaintată

O substanță bogată în discuții a fost adusă de cei care au prezentat informații — Dumitru Făiniș, președintele comitetului sindicatului de la mina Lupeni, Ghiță Popescu, maestru minier principal la mina Lonea, Mircea Buia, șef de schimb

ing. Iulian Filip, șeful sectorului de investiții de la mina Vulcan, Francisc Fazakas, șef de brigadă la mina Paroșeni. Faptul că informările au declanșat un mare număr de întrebări denotă interesul real în jurul experienței înaintate, dorința de a cunoaște noi căi, noi posibilități de însușire și aplicare a celor mai avansate metode de lucru și a celor mai eficiente crite-

## Terminarea la timp a silozului

(Urmare din pag 1)

găzii lui Lițcan. Pe lângă funcționarea neîntreruptă a transportoarelor, cerința care se impune în mod acut de acum înainte, este ca materialele de betonare pentru siloz, celelalte materiale de susținere necesare în planul înclinat să ne fie asigurate ritmic, astfel încît brigăzile noastre, care lucrează în strînsă colaborare, să-și desfășoare activitatea fără întrerupere și să încheiem lucrarea în termenul prevăzut.

Aceeași hotărîre fermă exprima în numele brigăzii sale și șeful de schimb Viorel Ursecu, din brigada condusă de Gheorghe Lițcan.

Terminarea silozului în termenul prevăzut reprezintă o sarcină dificilă sublinia șeful sectorului de investiții, ing. Valentin Tomoșoiu. Cele două echipe ale sectorului — conduse de Tira și Lițcan — au de îndeplinit și în acest caz o misiune grea, a cărei finalizare impune luarea unor măsuri tehnico-organizatorice urgente pe întreg ansamblul minei.

— Concentrînd în acest punct munca a doua brigăzi dintre cele mai puternice ale sectorului urmăm totmai încheierea cît mai grabnică a lucrărilor. Forța de muncă pentru sprijinirea brigăzilor rămîne însă o problemă ce se cere avută permanent în vedere. Ritmul intens în care va trebui să lucrăm schimb de schimb este condiționat în mare

măsură de aprovizionarea materială. Pornind de la unele greutăți întîmpinate pînă acum, contăm pe o mai bună organizare a încărcării și descărcării volumului mare de materiale în incinte și a transportului lor între incinta principală a minei și cele două incinte auxiliare prin care ne aprovizionăm.

S-a intrat în ultima decadă a lunii martie, la sfîșitul căreia cea mai mare parte a lucrărilor miniere și a celor de montaj trebuie să fie finalizate pe noul flux. Sarcinile formațiilor care participă la terminarea silozului de sub orizontul 300 sînt extrem de mari. Acest fapt impune respectarea strictă a programului de lucru întocmit în acest scop, contribuția exigentă a fiecărui compartiment al minei angrenat în această activitate. Controlul îndeplinirii în amănunt a tuturor prevederilor acțiunea operativă pentru lichidarea deficiențelor ce intervin solicită la cea mai înaltă tensiune răspunderea factorilor de decizie

ai minei. Am primit asigurări din partea conducerii întreprinderii, prin persoana inginerului șef Miron Rebedea, că și aici activitatea se va desfășura corespunzător măsurilor stabilite. Am constatat, împreună, la fața locului că primele cantități de materiale necesare betonării se află în incinta pușurilor nr. 2 și „Est”, că în depozitul central al întreprinderii s-au luat unele măsuri pentru mecanizarea lucrărilor de încărcare. Aceasta înseamnă că premisele îndeplinirii sarcinilor de către brigăzi sînt în bună parte create. Termenul de finalizare a lucrărilor este foarte apropiat — 31 martie. Prin acțiunea concertată a colectivului spre acest obiectiv, concomitent cu finalizarea celorlalte lucrări de pe noul flux, trebuie ca termenul de punere în funcțiune să fie respectat, de această depinzînd în măsură hotărîtoare redresarea minei Livezeni.

## Sport • Sport • Sport

### FOTBAL

#### Victorie in deplasare

**METALUL SIMERIA — MINERUL URICANI 0-2.** În etapa a doua a returului campionatului județean de fotbal, echipa Minerul Uricani a obținut o frumoasă victorie în deplasare. După un joc de bună factură tehnică, echipa reușește să aducă la Uricani două puncte prețioase. Au dominat mai mult jucătorii din Simeria, dar cei din Uricani s-au apărat bine. Dominați în cîmp, oaspeții au folosit contraatacul, care în final le-a adus victoria. Astfel în minutul 45 mijlocușul Carol Andraș deschide scorul, iar în minutul 86, extrema dreapta Bălan scapă, tot pe contraatac, și ridică scorul la 2-0.

Alexandru PUSCĂȘ,  
Ilie COANDREȘ  
corespondenți

#### Desprindere... abia in final

**MINERUL PAROȘENI — PARINGUL LONEA 3-0.** Întîlnind una din echipele de la periferia clasamentului, Minerul Paroșeni nu i-a mai satisfăcut pe suporterii săi decît prin rezultat. Evoluînd șters, în prima repriză, ei s-au detașat abia în finalul partidei. Au marcat: Frățilă min. 54, (de fapt autogol), Florea min. 87, și Pecsar min. 89. În urma slabei comportări se impune o întrebare: oare Minerul Paroșeni a abandonat lupta pentru ocuparea primului loc chiar atît de repede? Ar fi păcat!

De remarcat jocul bun al oaspeților care au luptat exemplar pe tot cursul partidei.

Alexandru TĂTAR  
corespondent

### Lupte

Organizată de forul de specialitate în București, „Cupa primăverii”, a avut și caracter de selecție în vederea Campionatelor balcanice de copii. Elevul Aron Cîdea de la Școala generală nr. 6 Petrila, care practică luptele la secția de la C.S.S. Petroșani, s-a clasat al treilea la categoria 45 kg.

În aceeași perioadă, la Baia Mare a avut loc finala pe M.M.P.G. la lupte libere, unde reprezentanții Grupului școlar minier Petroșani au ocupat locul I pe echipe. Cele mai bune rezultate le-au obținut elevii Iosif Keller categ. 48 kg, Marian Filip categ. 56 kg, Dorel Brebinaru categ. 60 kg, Marian Șisu categ. 70 kg, Silver Militaru categ. 75 kg, Mihai Zoltan categ. 81 kg și Ni-

cut Muntean categ. plus 87 kg, toți clasati pe primul loc.

După obținerea acestui succes, reprezentanții Grupului școlar minier Petroșani vor participa la finala pe țară a Campionatului școlar. (Staicu BALOI).

### Breviar

● **RUGBI, divizia A.** Știința Petroșani — Politehnica Iași 25-0; divizia B, Minerul Lupeni — Minerul Livezeni 25-3.

● **FOTBAL, campionatul republicii de juniori:** F.C. Șoimii Sibiu — C.S.S. Petroșani 0-1.

● **TENIS DE MASĂ,** campionatul județean: C.S.S. Petroșani — Victoria Călan 9-0. Utilajul Petroșani — Voința Hunedoara 9-7.

### Invitație la schi

Asociația sportivă Minerul Lupeni organizează în zilele de 24 și 25 martie, la cabana Straja din Lupeni, o interesantă competiție de schi. Desfășurate sub genericul „Da-ciadei”, întrecerile sînt deschise tuturor iubitorilor schiului începînd de la vîrsta de 5 ani. Pentru a putea obține punctajul

maxim pe echipe, asociațiile trebuie să prezinte cel puțin doi concurenți la fiecare categorie. La înscrieri, cu drept de participare la întreceri pentru clasificarea individuală, numărul concurenților este nelimitat. Concurenții pentru punctajul pe echipe vor fi înscriși în ziua de 23 martie. (D.C.).



# Individ — Colectivitate • Individ — Colectivitate

„Este un miner ambițios și harnic, specialist în lucrările de pregătire în cărbune”. Așa ni l-a prezentat inginerul Alexandru Blaj, șeful sectorului III, pe Gheorghe Belei, conducătorul unei formații de lucru încercate în executarea pregătirilor rapide spre stratele de cărbune.

— Muncind cu trageră de inimă, Ordinea și disciplina întregii brigăzi sînt hotărîtoare în obținerea succeselor. De pildă, cînd ni s-a încredințat executarea galeriei direcționale din stratul 5, orizontul 440, mai întîi m-am consultat cu ortacii. Le-am explicat importanța rea-

la calitate, iar lucrările executate sînt întotdeauna pe măsura exigențelor.

— Ce credeți că este mai important pentru un miner?

— Timpul. Timpul pentru noi are o valoare excepțională. Se măsoară în metri liniari. Folosindu-l integral la locul

tit. Sîntem împreună și la bine, și la greu. Cînd s-a înșurat ortacul nostru Viorel Dejan, am fost cu toții la nuntă. Iar în 6 martie, cînd s-a defectat încărcătorul combinei, pînă nu l-am reparat și pînă cînd combina nu a început să „muște” din cărbune, nici unul dintre ortaci nu a ieșit afară. Sîntem o familie bine încheată și disciplina este la ea acasă. De nemotivate nu se poate vorbi de mulți ani. Lună de lună cîștigăm între 3600—4500 lei. Avem multe satisfacții. Pentru vitezele pe care le-am obținut în săparea lucrărilor la pregătire, am primit trofeul „Lampa minerului”. Aștia fără să mai amintesc că an de an brigada noastră este frunțasă în întrecerea socialistă.

— Am aflat multe de la dumneavoastră. N-am aflat însă cum se numesc cei zece ortaci cu care lucrați de opt ani.

— Poate cu asta ar fi trebuit să începem. În sfîrșit... Notați-i în ordine: Gheorghe Gorcea, Constantin Chiciudean, Dumitru Epure, Bela Zilinschi, Ion Pop, Ioan Sandor, Laurențiu Berki, Vasile Tănase, Viorel Dejan și Aron Moldovan.

— Nu v-ați scris numele printre specialiști, îl întrebăm pe brigadier.

— Ei sînt cei care au contribuit în primul rînd la succesele pe care le-am obținut.

...Mineri adevărați, care pregătesc galerii pentru a scoate la lumină bogăția ascunsă de milenii printre rădăcinile munților.

Constantin GRAURE

## „Rămîne doar cine vrea...” Și au rămas toți

*Faptă de comunist*

Schimbul întii se terminase. Oamenii se pregăteau să plece acasă. Dar, deodată, în sala turbinelor de la Uzina electrică Paroșeni, a răsunat vocea șefului de tură, Alexandru Csato:

— A scăzut debitul la electropompa de alimentare nr. 2!

Oamenii s-au oprit pe loc. Și-au dat seama imediat de gravitatea situației. Era periclitată alimentarea cu apă a unui cazan. Asta însemna scoaterea din funcțiune a unei turbine de 50 de megawați. Adică întreruperea furnizării energiei electrice, a unui milion de wați în fiecare oră.

— Cine vrea să rămînă? a întreat maestrul turbinist Ioan Saltelechi, în timp ce îmbrăca din nou șalopeta. Toți membrii echipei i-au urmat gestul fără să ezite. În cîteva minute au început lucrul. Cele trei turbine nu puteau „merge” mult timp cu două electropompe (nr. 1 și 4). Electropompa nr. 2, un colos de opt metri lungime și peste o tonă greutate, a fost demontată bucată cu bucată. Muncă încordată, epuizantă în acea după amiază, noaptea și în ziua următoare. Timp în care oamenii au uitat ce-i



oboseala. Garnitura străpunsă dintre rotor și capul de refulare a fost înlocuită, iar electropompa reasamblată și pusă în funcțiune.

— Turbogenerator 2, turație normală, 3000 rotații... s-a auzit vocea turbinistului Ioan Saltelechi, în timp ce privirea-i era îndreptată spre cadranul tahometrului.

Apoi, obosit, împreună cu colegii săi — Traian Albu, Constantin Birzoianu, Vasile Bitoancă, Ioan Sere și Robert Navradi — a plecat mulțumit acasă. De cite ori n-a încercat acest sentiment în cei 18 ani de muncă în uzină! Perioada în care comunistul Ioan Saltelechi, punînd toată energia și pricepera sa, a învățat să stăpînească herghelia milioanei de megawați.

Valeriu COANDRAS

**Bărbați care onorează titlul de miner**

**NOI MĂSURĂM TIMPUL ÎN METRI LINIARI...**



Șeful de schimb Constantin Chiciudan împreună cu ortacii Vasile Tănase, Leontin Berky și Emil Gabor, din brigada condusă de Gheorghe Belei.

— Aici, la mina Lupeni, îi zic brigadierului abia ieșit din șut, ritmicitatea realizării sarcinilor de plan este la ea acasă. Am mai aflat, de asemenea, că un aport însemnat la aceste succese îl are și brigada dumneavoastră, că în ultima vreme sînteți în fruntea întrecerii, înaintați cite 7—8 ml pe zi. Cum ați ajuns la asemenea realizări?

lizării lucrării în termenul planificat, apoi am hotărît împreună cu lucrarea să fie terminată cu zece zile mai devreme. Avem deja, la zi, de la începutul lunii martie un avans de 15 ml. E adevărat, lucrăm mecanizat, cu combina. Fiecare ortac din brigadă minuieste mașina cu aceeași pricepere. Apoi o altă preocupare deosebită a brigăzii este calitatea lucrărilor executate. Nu am admis niciodată rabat

de muncă, avem conștiința datoriei împlinite. Ortacii mei au înțeles, de fapt, de la început că indisciplina nu face casă bună cu exigențele actuale din minerit. Doveda? În luna ianuarie ne-am realizat planul în proporție de 101,3 la sută. În februarie l-am depășit cu 16 la sută, iar în martie, sperăm să atingem o depășire de vreo 16-20 la sută. De opt ani, noi, cei zece ortaci nu ne-am despăr-

De la o inimă la alta

## Caligrafii pe portativul sufletului

Am, din nou, sub ochi scrisoarea unui cititor de-al nostru, Anghel Parasciova din Petrila și mă cuprînde un ciudat și contradictoriu sentiment. Într-una din geroasele zile de februarie, ne scrie dînsul, cîteva fetițe pătrund în autoservirea de lîngă clubul muncitoresc. Una dintre ele, pornită cu coșul printre gondole, din neatenție, răstoarnă și sparge cîteva sticle. Casieria, o femeie tinărară, intră în alertă și cere achitarea pagubei. Fetița apelează la colege, care nu au cum s-o împrumute. Casieria găsește pe loc soluția. O dezbracă, brutal, de haină și o atenționează

— Cînd vii cu banii, îți dau haina!

Speriată și tremurînd de frig în rochița de uniformă, fetița nu știe ce să facă. Cumpărătoarii din jur își dau seama că era posibilă o soluție mai omenescă — i se puteau afla numele și adresa fetei, ale colegelor ei, putea fi „gîră” de cunoscuții mai în vîrstă sau chiar casierii putea să aibă încredere în puritatea sufletului unui copil, care își dăduse seama de greșeală. Desigur, paguba trebuia recuperată. Dacă fiecare copil ar sparge în fiecare zi cîteva sticle, dacă

întotdeauna casieria ar suporta consecințele neatenției clienților, unde s-ar ajunge? Mai ales că există încă indivizi care premeditează fapte antisociale, fură din autoserviri sticle cu băuturi, ciocolată, alte mărfuri... Au tăcut cu toții cumpărătorii, aliați în autoservirea amintită, jenați de spectacolul „inedit”. Dar, de ce să se bage ei?!...

...Și totuși sfera micului egoism, a absenței cu bună știință din fața unei atitudini, care sfidează normele bunului simț, a fost spartă de un om. Cititorul nostru nu indică numele, vîrsta sau alte semnamente, desigur nu-l cunoștea. L-a impresionat însă gestul lui. Dar să dăm citire rîndurilor din epistolă: „Era un om în vîrstă, i-a fost milă de fetița rușinată, s-a dus la casieria și a plătit paguba. Tot la fel și respectivilui cred că nu a avut bani destui, că a plecat fără să mai facă cumpărături”.

Cinste, ție, om în vîrstă, anonim, dar plin de omenie, care ai înțeles că puritatea copilăriei nu trebuie întinată de gesturi brutale, de expresii triviale! Cinste ție, om în vîrstă, care ai curmat penibilul spectacol, deși veniseși în autoservire să

faci cumpărături! Pe care, în acea zi, achitînd paguba provocată de fetița, nu le-ai mai făcut. Ai „pierdut” poate niște bani, dar ai cîștigat enorm — prețuirea noastră, fiindcă prin gestul tău, copleșitor în omenie, ne-ai pătruns în inimă, om în vîrstă ca OM, caligrafiat cu majuscule.

Ana PANDURU

Scriu astăzi despre boala lui Averim Birsei — din păcate — destul de răspîndită pe la noi, și anume despre „birfeală”. Cercetările efectuate asupra acestei maladii, precizează că ea face parte din categoria bolilor rușinoase — ienevita, chiulangita, întîrzieră de la serviciu, dormitul în posturile de pază, și altele — prezentîndu-se sub două forme: birfeala ușoară, inofensivă, întîlnită la de-alde Averim Birsei, și birfeala cronică împletită la scările blocurilor, la persoanele unse cu tot felul de spray-uri.

Spre deosebire de alți microbi, cel al birfelei nu se răspîndește în punctele aglomerate, cu mulți martori. Preferă locurile discrete, după colțuri și după uși, unde șuşotese,

In curînd, un nou obiectiv industrial va intra în funcțiune la Vulcan: fabrica de confecții. Fiicele orașului pătrund, sub îndrumarea atentă a maistrilor, tainele meseriei pe care o îmbrățișează.

In clișeul nostru: maistrul Doina Cirlan îndrumînd eleva Sanda Achim.

Foto: Gh. OLTEANU



cel mult două-trei persoane care n-au ce lucra. Mai bine zis, au dar nu lucrează. „Știi, Ionescu de la aprovizionare poartă căciula întoarsă pe dos”.

pericolul contaminării generale, se critică „bolnavul” într-o ședință deschisă, sau la gazeta de perete, izolîndu-se total. Cît privește individul ca-

de concediu medical și nici de trimiteri în stațiuni climaterice sau balneare (Asta ar mai lipsi!). Birfitorii de tipul lui Averim Birsei, care știu tot și vād tot, dacă se retrag din activitate și speră că vor beneficia și ei de „o pensie de boală”, e bine să știe că spera degeaba.

S-ar putea observa că indivizii cu pricina sînt foarte puțini. Adevărat. Insa cu atît mai violent e contrastul dintre mentalitatea lor de „birfitori” și condițiile de igienă socială în care ne-am obișnuit să trăim. Opinia publică poate asana „ducătorii de vorbe de colo-colo”. Ar fi chiar și în folosul lor, al birfitorilor care, supuși unui tratament civic, ar învăța să vadă lumea și lucrurile din jur fără pete.

Dumitru Dem IONĂȘCU

### ATITUDINI

### BIRFITORII

Sau: „Fechete de la 12, a mîncat pîinea uscată de-alaltăieri, i-a fost lene să coboare și să-și cumpere proaspătă”. „Stăm prost, Georgescule, cu producția, directorul nu face nimic ca să meargă mai bine, să...”. Boala se răspîndește mai ales în baruri, în fumoare, după perdele, în culise, pe scările blocurilor, sau la o cafea, cu sau fără năut. Pentru a preîntîmpina

re a venit în contact cu microbul „birfelii”, acesta se ține sub observație, pînă ce se ajunge la convingerea că n-a început să poarte vorba de colo-colo. Se va interzice consumul de alcool, care ar putea să contribuie la răspîndirea bolii și l-ar face pe birfitor să înlocuiască vechiul dicton latin „in vino veritas”, cu „in vino birfita”. In perioada tratamentului, birfitorii nu beneficiază



# Vizita președintelui Republicii Portugheze, generalul Antonio Ramalho Eanes

## Schimb de păreri privind dezvoltarea colaborării româno-portugheze

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și președintele Republicii Portugheze, generalul Antonio Ramalho Eanes, au început miercuri după-amiază, schimbul de păreri în probleme privind dezvoltarea colaborării româno-portugheze, atât pe tărâm bilateral, cât și în sfera vieții internaționale.

Cu acest prilej, a avut loc un larg schimb de informații

privind situația politică și economică din cele două țări. Totodată, cei doi șefi de stat și-au exprimat satisfacția față de evoluția raporturilor dintre România și Portugalia, scoțind în evidență bunele rezultate obținute în dezvoltarea rapidă a colaborării pe plan politic, economic, tehnico-stiințific, cultural și în alte importante domenii de activitate. S-a subliniat că extinderea și di-

versificarea în continuare a colaborării bilaterale pe temeiul egalității în drepturi și respectului reciproc contribuie la consolidarea legăturilor prietenești, cu vechi tradiții, dintre popoarele română și portughez.

Convorbirile se desfășoară într-o atmosferă de caldă prietenie, de stimă și înclinare reciprocă.

## Ceremonia sosirii

(Urmare din pag. 1)

fost întâmpinați cu cordialitate de președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și de tovarășa Elena Ceaușescu. Cei doi șefi de stat și-au strins mâinile cu căldură. La rîndul lor, tovarășa Elena Ceaușescu și doamna Maria Manuela Ramalho Eanes și-au strins mâinile cu multă prietenie.

În întâmpinarea înalților oaspeți au venit persoane oficiale române cu soțiile, miniștri, generali ai forțelor noastre armate.

Ceremonia sosirii a continuat cu prezentarea raportului comandantului gărzii de onoare. Au fost intonate, apoi, imnurile de stat ale Portugaliei și României, în timp ce, în semn de salut, au fost trase 21 salve de artilerie.

Cei doi președinți au trecut pe lângă garda de onoare.

Cei doi președinți au tre-

cut în revistă garda de onoare.

Un grup de pionieri români și copii ai personalului ambasadei portugheze au oferit buchete de flori președinților Nicolae Ceaușescu și Antonio Ramalho Eanes, tovarășei Elena Ceaușescu și doamnei Maria Manuela Ramalho Eanes.

Mii de bucureșteni au salutat cu căldură pe cei doi președinți, au aclamat îndelung pentru dezvoltarea prieteniei dintre popoarele română și portughez. La Piața Scintei, în cadrul unei scurte ceremonii, primarul general al Capitalei, Gheorghe Pană, a înminat președintelui Republicii Portugheze cheia orașului.

Cei doi președinți au pășit pe lângă garda de onoare, în timp ce, în semn de salut, au fost trase 21 salve de artilerie.

Cei doi președinți au tre-

## Dineu în onoarea oaspeților

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și tovarășa Elena Ceaușescu au oferit, miercuri, un dineu oficial în onoarea președintelui Republicii Portugheze, general Antonio Ramalho Eanes, și a doamnei Maria Manuela

Ramalho Eanes, la Palatul Consiliului de Stat.

La dineu au luat parte persoane oficiale române și portugheze.

Au fost intonate imnurile de stat ale celor două țări.

În timpul dineului, care s-a desfășurat într-o atmosferă caldă, cordială, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și președintele Republicii Portugheze, general Antonio Ramalho Eanes au rostit toasturi, urmărite cu atenție și subliniate cu aplauze.

feră caldă, cordială, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și președintele Republicii Portugheze, general Antonio Ramalho Eanes au rostit toasturi, urmărite cu atenție și subliniate cu aplauze.

# ACTUALITATEA ÎN LUME

## Reuniunea de la La Valletta

**LA VALLETTA 21** (Agerpres). — În ședințele din ultimele zile ale Reuniunii din capitala Maltei a țărilor participante la Conferința pentru securitate și cooperare în Europa au fost examinate și convenite primele elemente care urmează să fie încorporate în Raportul final al reuniunii. De pe acum se

exprimă un acord general conform căruia documentul trebuie să cuprindă aspecte privind căile și mijloacele de promovare a unor inițiative concrete privind extinderea cooperării reciproce avansate în domeniile economic, științific și cultural în zona Mării Mediterane. Totodată, au fost reținute și formulări care

reflectă contribuțiile aduse în cadrul reuniunii de țări mediteraneene nesemnate ale Actului final, precum și de reprezentanții unor organizații din sistemul O.N.U., cum ar fi C.E.E./O.N.U., UNESCO, Programul Națiunilor Unite pentru mediul inconjurător. Lucrările reuniunii continuă.

**IN CAPITALA MAROCULUI** s-au deschis lucrările celei de-a V-a conferințe ministeriale a Comisiei Economice a O.N.U. pentru Africa (C.E.A.). Participă reprezentanți din 48 de state de pe continent, și ai organizațiilor specializate ale O.N.U., observatori din numeroase țări ale lumii, între care și țara noastră, reprezentată de ambasadorul României la Rabat, Ovidiu Popescu.

**AFLAT ÎN VIZITĂ LA PARIS**, secretarul federal pentru afaceri externe al

## Londra Întrevederi ale ministrului român al finanțelor

**LONDRA 21** (Agerpres). — Tovarășul Paul Niculescu, viceprim-ministru al guvernului, ministrul finanțelor, aflat în vizită la Londra, la invitația guvernului britanic, s-a întâlnit marți cu John Smith, ministrul comerțului, și Gerald Kaufman, ministru de stat la

Ministerul Industriei. Au fost discutate aspecte ale schimburilor comerciale româno-britanice și cooperării în domeniul industriei aeronautice și în alte domenii industriale, precum și posibilitățile de dezvoltare a raporturilor economice dintre cele două țări.

## Noul guvern italian a depus jurământul

**ROMA 21** (Agerpres). — Noul guvern italian, condus de premierul Giulio Andreotti, a depus astăzi jurământul în fața președintelui țării, Alessandro Pertini — informează agenția United Press International. Majoritatea observatorilor din Roma consideră că există șanse

foarte puține, sau chiar de loc, ca noul guvern să obțină votul de investitură al parlamentului. Cabinetul condus de Andreotti este format din reprezentanți ai partidelor democrat-creștin, socialist-democratic și republican, partide care nu dispun de o majoritate parlamentară.

## PLAN PENTRU SECURITATE ALIMENTARĂ

Necesitatea constituirii de rezerve alimentare internaționale „este urgentă”, a declarat, luni la Roma, Edouard Saouma, director general al F.A.O. (Organizația Națiunilor Unite pentru Alimentație și Agricultură), care propune un plan pentru securitate alimentară.

„O repetare a crizei alimentare din 1972-1973 continuă să rămână posibilă cită vreme stocurile actuale de cereale nu constituie obiectul niciunei coordonări internaționale”, a declarat Saouma, apreciind că măsurile luate până în prezent pentru securitatea alimentară sînt cu totul insuficiente.

## LACUSTE

Tanzania, Malawi și Zambia sînt grav periclitate de norii de lacuste care s-au abătut în pre-

zent asupra zonei de sud-vest a Tanzaniei. Un nor de lacuste, care ocupă o suprafață de zece kilometri pătrați, este în stare să distrugă pe zi aproximativ 500 tone de cereale, apreciază specialiștii.

**FAPTUL DIVERS**  
**PE GL&B**

## HOMO ERECTUS

Scheletul unui om datînd de acum 100.000 — 200.000 ani a fost descoperit de antropologii chinezi în provincia Shaanxi. Se consideră că scheletul fosil — bine conservat — aparține unui reprezentant al așa-numitului homo erectus, considerat un tip uman de tranziție spre omul de Neanderthal.

## ROBOT DIRIJABIL

În Marea Britanie a fost construit un robot

dirijat cu ajutorul unui micro-ordinator. Robotul nu ocupă un loc mai mare decît un muncitor, deplasează piese de pînă la 3,5 kg cu viteză de un metru pe secundă și stabilește locul unde se află piesele cu precizia de 0,1 mm.

## NAVETA SPAȚIALĂ „COLUMBIA”

Naveta spațială americană „Columbia” a efectuat, marți, prima etapă a călătoriei sale din California în Florida, fiind transportată de un „Boeing 747” de la baza aeriană Edwards, din California, la San Antonio, în Texas, fără cele două etape programate inițial. De aici, ea va fi transportată la Cape Canaveral, în Florida.

Primul zbor spațial al navei „Columbia” este programat pentru 9 noiembrie.

**Pe scurt**

Yugoslaviei, Iosip Vrhovec, a fost primit, la Palatul Elysee, de președintele Valery Giscard d'Estaing, căruia i-a remis un mesaj din partea președintelui Iosip Broz Tito. În timpul convorbirii, informează agenția Taniug, s-a procedat la examinarea relațiilor bilaterale, precum și a unor probleme internaționale.

**PRIMUL MINISTRU AL MAROCULUI**, Ahmed Osman, și-a prezentat miercuri demisia regelui Hassan al II-lea. S-a anunțat oficial la Rabat. Suveranul maro-

can a acceptat demisia premierului, cerîndu-i lui Ahmed Osman să soluționeze problemele curente ale activității guvernului pînă la desemnarea unui nou premier.

**RECOLTA MONDIALĂ DE GRÎU** a bătut anul trecut toate recordurile, totalizînd 440,1 milioane tone, față de 375,5 milioane tone, în 1977, relevă un raport al Consiliului internațional al grîului, dat publicității la Londra. Se precizează că stocurile mondiale de grîu au totalizat 84 milioane tone, față de 80 milioane tone în 1977. Se apreciază că, în ansamblu, și anul acesta există perspective pentru obținerea unor recolte bune de grîu.

## Întreprinderea de reparații și întreținere a utilajului minier Petroșani

### ORGANIZEAZĂ CONCURS pentru ocuparea postului de

### — ȘEF BIROU APROVIZIONARE

Condițiile de pregătire și vechime conform prevederilor Legii nr. 12/1971.

Retribuirea conform prevederilor Legii 57/1974 și Decret 188/1977.

Concursul va avea loc în ziua de 2 aprilie 1979, ora 8.

Informații suplimentare se primesc la biroul personal, învățămînt-retribuire a I.R.I.U.M.P., strada Republicii nr. 7, telefon 43962.

**memento**

FILME

PETROȘANI — 7 Noiembrie: Capcana din munți; Republica: Aventurile lui Don Juan; Unirea: Vlad Tepeș, seriile I-II.

PETRILA: O fată aproape cuminte.

LONEA: Orchestra ambulată.

ANINOASA: Casca-dorii.

VULCAN: Melodiile nopții albe.

LUPENI — Cultural: Lanțul amintirilor, seriile I-II.

URICANI: Jezebel.

TV.

16,00 Fotbal: România (echipa olimpică) — F.C. Sochaux (Franța). Transmisiune directă de la stadionul din Pitești. Pauză: Telex. 17,30 Telescoala. 18,10 Pentru timpul dumneavoastră liber, vă recomandăm. 18,25 Muzica în imagini. 18,45 Căsuța poștală TV. 19,05 Film serial pentru copii: „Povestiri din pădurea verde”. Episodul 3. 19,30 Telegazeta. 20,00 La ordinea zilei în economie. 20,10 Ora tinereții. 21,00 Teatru scurt: „Aici nu plînge nimeni” de Tennessee Williams. 21,50 Podiumul laureaților. 22,15 Telegazeta.

RADIO

5,00 Buletin de știri. 5,05 Ritmuri matinale. 6,00 Radioprogramul dimineții. 7,00 Radiojurnal. 8,00 Revista presei. 8,10 Curierul melodiilor. 9,00 Buletin de știri. 9,05 Răspundem ascultătorilor. 10,00 Buletin de știri. 10,05 Radiomagazinul femeilor. 10,35 Interpreți ai șlagărului românesc. 10,45 Muzică din Portugalia. 11,00 Buletin de știri. 11,05 Corul Casei pionierilor din Constanța. 12,00 Buletin de știri. 12,05 Din comora folclorului nostru. 12,35 Repere interpretative. 13,00 De la 1 la 3. 13,00 Tehnic-club. 16,00 Radiojurnal. 16,15 Cîntece de Costică Andrei. 16,25 Tehnic și organizare în agricultură. 16,40 Soliști de muzică populară. 17,00 Buletin de știri. 17,05 Opinia publică. 17,30 Instantanee soliste. 18,00 Orele serii. 20,00 Cînt de dorul cui mi-e drag — muzică populară. 20,30 Reflexele timpului. 20,40 Cădente sonore. 21,00 Buletin de știri. 21,05 Refrene vechi și noi. 22,00 O zi într-o oră. 23,00 — 5,00 Non stop muzical nocturn.

PRONOEXPRES

Rezultatele tragerii Pronoexpres din 21 martie 1979

Extragerea I: 32 5 4 43 14 26

Extragerea a II-a 11 28 24 45 40 30.

FOND de câștiguri: 1.138.892 lei, din care report la cat. I 212.530 lei.

**memento**